B ZFEADER

F£20E£EF

EEZARDFEER KL
H5wHEER 144AMHZE S B AR

NG| 2-M94y K £ |FEsm|Tx$[12345B] | & = ¥ [

1 ZRIEF | 1:1054| 4 [123/5B] BRI RS EER

2 |JA7-31345 {5k &H | 1:23:44| 4 [123/5B] MEERIEFERZRESFER

3 B M0 [ 1:18:35| 3 [123%-B] EFEETEFETE5%5K

4 (JA2-34842 FHE WZE | 1:2040 | 3 [123%-B] FE R R FERTEEER

5 AEEfES [ 1.00:34| 2 [12-%-B] FE R BRI S EER

6 [JA7-31349 BiI B 1:05:12 | 2 [--3/5B] MHERMNEREEFER

7 AHAFHEE [1:1215| 2 [12-/-B] BEENHESEER

8 A kB [1:17:55| 2 [12-/-B] ARNBIDEFELUSEER

9 BAR BEF (12017 2 [-2-%5B] RPEI T T ESEER

10 WE W 1:21:37] 2 [1-3/-B] KPR T BETESEHFFRK

11 e I | 1:27:.25| 2 [-2-/5B] ZEFRSEER

12 haE &/AE |056:57| 1 [--3/-B] FE R ERTEEER

13 TE EXE |1:2449| 1 [-2-/-B] ARNEIDEFEUSEER

ok BLR &#E [1:3255| 4 [123/5B] |B#B FE R RBRE S EER

ok ik 17 1:36:16 | 1 [-2-+-B] [B%#B BEETHESEER

ok B BERE|1:4150 | 1 [-2-%B] |BE#R EERIEEIXSEER

ok IIA FERE | 0:44:38| 0 [—*-B] |&iF ZEFRSEER

ok FiLFEE |05912| 0 [—/-B]|&EiE HAENNEIBFEISFER

ok %E HAME[ 10317 0 [——/-B] |&EiE RIPBIT T HTESEFR

ok FMHE o4 | 1:2742| 0 [-—/-B] | ARNBIDEFELUSEER

ok =H fExX | 14540 0 [—/-B]|EiE RPBEIAXHE—SEER

- WA Ak | 0 [—/-1|X&k5 ZEBRSEER

—— Bl kxR [————| 0 [—/-1 |XB ZEEEREEFK

B EFEADER

NG| 2-M94y K £  |FEsm|Tx$[12345B] | & = ¥ B

1 TR R 0:42:55 | 4 [12/45B] ZEFRSEER

2 Ek B | 04655 4 [12/45B] BERINEBHSHEFER

3 EEx K& |05341| 4 [12/45B] MARIERSEFR

4 |JA2-34844 FHE Ki | 0:55:29 | 4 [12/45B] FE BB ERTEEER

5 BTE B | 056:23| 4 [12%45B] RPBEIL T HTESFFK

6 B BE [057:49| 4 [12/45B] RBEITBHIESEFK

7 EH FAIE|1:01:04| 4 [12/45B] MARIEFEEZRS EFR

8 =IE DABA| 1:0244 | 4 [12/45B] BERMBILTESERIR

8 BTHE @& | 1:.0244| 4 [12/45B] BERIHASEER

10 J\K &% [1.0334| 4 [12/45B] BERINEBHSHEFER

11 BN IR | 1:04:45| 4 [12%45B] EEETEBIEEESK

12 Kt & [ 1:06:13| 4 [12/45B] BERINEBHSHEFER

13 EH EXHA| 1:07:12 | 4 [12%45B] BERITEHEAHSEER

14 FER J%& | 1:07:44| 4 [12/45B] ZE2FESEER

15 A %4 | 1.08:43 | 4 [12/45B] BERIEBAHSEFER

16 WA &= [ 1.00:26 | 4 [12/45B] RPEI T HTIESEFER

17 ZFMHA KE |1:17:22| 4 [12/45B] EEZE %Y

18 Il IEABA| 1:1845 | 4 [12/45B] BERINEBAHSHFEFER

19 S BRE [ 1:20011 | 4 [12/45B] MEEIIKHIESEFER
95905 144MHz (@A) 1/5




20 (JA2-34839 #2JR 7R | 1:29:08 | 4 [12/45B] R R B F RS EER
21 B3 @0 |04802| 3 [12/4-B] BERNBILTESERIR
22 L5 & 0:55:17 | 3 [12/4-B] BEETHINTESHFER
23 RE #& |[1.0330| 3 [-2/45B] BERNHILTESERIR
24 SH hiE [ 1:11:13| 3 [-2/45B] BERIHIUTESEFIR
25 A 1:12:04 | 3 [-2%45B] ZEBRSEER
26 |JKINEP  #% 12 1:12:42| 3 [12/4-B] BRRI RS HFR
27 Kith B& 1:12:55 | 3 [-2/45B] ARNBILIERSHEFER
28 {kiE B | 1:1425| 3 [-2/45B] MHEIEFEREEZRSEER
29 AN %—|[1:17:04| 3 [-2/45B] FRE R BRE S EER
30 [JA1-44543 LA [5 1:17:19 | 3 [-2%45B] BERIEBAHSEFER
31 AR EIR [ 1:17:31| 3 [-2/45B] RBEITBHIESEFK
32 |[JQ3LGG FEFH EKE | 1:1855| 3 [-2/45B] ZREESEER
33 MR R4 | 1:19:43 | 3 [-2/45B] BERNBILTESERIR
34 NI EE 1:21:02 | 3 [-2/45B] ZREESEER
35 BEIf AR | 1:22:35| 3 [-2/45B] BERNHILTESERIR
36 EK EX |[1:2334| 3 [-2/45B] BIFEIERE TESEER
37 =E = 1:24:33 | 3 [-2/45B] TWEIML I\ TFREFFEKR
38 FE#f %3 [ 1:24:34| 3 [-2/45B] BEEITERHESEER
39 =B ®83 | 1:2438| 3 [-2/45B] BERMBILTESERIR
40 Il KE |[1:2445| 3 [-2/45B] BERIHIUTESEFR
41 INER #iE | 1:24:58 | 3 [1-%45B] RFEIIKFE—BEER
42 HEESEA [ 1:25:05] 3 [12%4-B] HENBIBFIESEFRRK
43 WA RE |[1.2540| 3 [-2/45B] FRE BRI RBRE S EER
44 KIE ¥ | 1:2600| 3 [-2/45B] EIFEIER TESEER
45 |[JFBEVR TFH = 1:26:16 | 3 [-2/45B] FIFRTERTESEER
46 BE EiE | 1:26:27| 3 [-2%45B] IR TR T 25 %2R
47 AR BEAER| 1:26:41 | 3 [-2/45B] BERINEBHSEHEFER
48 PO E#H | 1:2849| 3 [-2/45B] BERIKILTERSEER
49 B R | 1:2857| 3 [-2/45B] RFEIKFE—SEER
50 ENKE | 1:29:25| 3 [12/-5B] RPBEIKFE—SEER
51 BTH 3% | 05200 2 [1-%4-B] RBEITBHIESEFK
52 EH 2 0:56:13 | 2 [-2/4-B] HENNEIHISEER
53 #eE w3 [1.0326| 2 [12/—B] BERMELTESERIR
54 2| FME [1:.0429| 2 [-2/4-B] KIWEIBHITESEZ2RK
55 NiE BB | 1:0509| 2 [-2/4-B] RPRIANHE-SFERK
56 HE & 1:07:34 | 2 [-2/4-B] ZWEIBHIEXSEER
57 ik 4E [1.0740| 2 [12/—B] BERMBLTESERIR
58 HA 1:08:22 | 2 [12/—B] BEREIFILTESHFER
59 |JA3-35906 #AR #2F0 | 1:08:58 | 2 [12/—B] ZEBRSEER
60 LA #AEVR| 1:11:53 | 2 [--/45B] HINZEFFSEER
61 BE4R #t3% | 1:13:46| 2 [-2/-5B] BERNHLTESERIR
62 TR BN | 1:1540 | 2 [-2%4-B] RPBEIL T HTESHFFK
63 AZWNF |1:1650| 2 [-2%4-B] RPBIL T BT ESEFFIK
64 Y B+ER| 1:18:37| 2 [--/45B] HIZEH IS EER
65 FE—#E |1:1920| 2 [-2/-5B] BERMBILTESERIR
66 TEEK |1:1946| 2 [-2/4-B] RPRIIKFE—SFEZRK
67 Rkt [ 1:19:53 | 2 [-2/4-B] ZE2FESEER
68 WA K | 1:20005| 2 [-2%-5B] EREESEER
69 A EA |1:2204| 2 [-2/4-B] ZEBRSEER
95905 144MHz (@A) 2/5




70 YEks BR[| 1:22208| 2 [-2/4-B] RPEIT T HTESEFR

" B Ht [ 1:2211] 2 [-2/4-B] FIFRTER T ESEER

72 =H ZHE | 12236 | 2 [-2/4-B] HARNEIERSEFER

73 #Ey == 1:2450 | 2 [-2/4-B] ZE2FESEER

74 SHl B |1.2556| 2 [-2/4-B] ARNNEIL)NFTRSEER

75 e BXRK | 1:26142| 2 [--/45B] HIIZE#HEFEEER

76 B+ BB 1:26:47 | 2 [1-*4-B] RPRIIKFE—SFERK

77 EHER [1.2837| 2 [1-*4-B] RFEIKFE—BEFER

78 BTA —& |[1:2844| 2 [-2/-5B] REERIEEIXRSHEFRK

79 fRE & | 1:29:25| 2 [-2/4-B] TWEIML I\ TFREFFER

80 AN 1:29:32 | 2 [12%—B] R R B F RS EER

81 BRIk BH | 129054 2 [1-/4-B] RBEITBHIESEFK

82 ME RS [1:2958| 2 [--/45B] RBEIKFE—SEER

83 L EE [ 12059 2 [-2/4-B] EERITEETE(SEFIR

84 P FEFE | 05028 | 1 [—/4-B] EFEEVTEFETE5%5K

85 =5 e [ 1.0251] 1 [-/4-B] HARNBIIBFIESERRK

86 KEF B |1.0404| 1 [--/4-B] EFEETEFETE5%5K

87 Mg {“z&|1:1553| 1 [—/4-B] BERINEBHSHEFER

88 KE #K |1:16:27| 1 [-2/--B] HRNNBIBTSEEKR

89 W RE|m [ 1:17:22] 1 [-2/-B] ARNBILBFHEFSEER

90 ShE FIBEB | 1:17:27| 1 [--/4-B] KRBT AT ESEER

91 WE Bg (11731 1 [—/4-B] BERNHILTESERIR

92 B SARER| 1:17:41 | 1 [-—/4-B] RPBEIKFE—SEER

93 AN =X 11915 1 [-—/-5B] TWEIML I\ TFREFFER

94 iR BA3* |[1:1947| 1 [-—-/-5B] BEETHINTESHFER

95 BB & [ 12043 1 [—/4-B] BERINEBAHSEHEFER

96 E#EFE |1:21:10| 1 [—/4-B] KBEIKPFE—BFER

97 MM RE (12215 1 [—*-5B] MHERMNEREEFER

98 INGHH RER| 1:23:26 | 1 [1-%—B] RPRIIKFE—ESFEZRK

99 EF —# 12350 1 [-—*-5B] ARNBIERSHFER

100 #H BEAN [ 1:2353| 1 [-/4-B] HENEILEERFSEER

101 JNE #8h | 12420 1 [-2/—B] BERRSEFER

102 K #E|[1:2502] 1 [--/-5B] HIZEH IS EER

103 [JS2KEI WA KB [1:26:39] 1 [—/4-B] FE R RBRE S EER

104 B L RBA| 1:29:41 | 1 [-2%—B] #HENBIEEFRFEFEEFR

ok fEAR K B8] 1:30:45 | 4 [12/45B] |BFiR MHERMNEREEFER

o {kik f53 | 1:30:38| 3 [-2/45B] |BEiB MARIERSEFR

ok A sk | 1:33:27| 3 [-2/45B] |EFiE ZEBRSEER

ok iR EIE | 1:30:37| 2 [--/45B] |B5#B EEBFESEERK

ok e 28 (13126 2 [-2/-5B] BB BEENHILTIESESR

ok LB BA |1:35:16| 2 [12/--B]|m4#B BEEITERHEEER

*xk |JA3-35921 FJZ 154 | 1:49:09| 2 [1-/-5B] |EsiB LZRBESEER

ok EE =t [ 151:35| 2 [-2%4-B] B2 RPEIKFE—SEER

ok EHE4 [1:31:32] 1 [-/4-B] [B5#B EERIEETIXSEER

o g # 1:3751 | 1 [-—/4-B] |F5i8 BEREIFILTESHFER

*ok %) 1EZe [ 1:38.00| 1 [-2x—B] | RBEITBHIESEFK

ok A¥ ER | 1:47:09| 1 [-2/—-B] %8 EFEEVTEETE5%5K

*ok FA 1%E8F]| 0:54:31 | 0 [—/—-B] [&EF EERVEETXSHFFK

ok i3 1:08:27| 0 [—/—B]|&E&iE ARNNEIL)NFIRSEER

*ok AFIEA Lt 1:20.19| 0 [--/—B] [&EIE KPR TBETESEHFFRK
95905 144MHz (@A) 3/5




ok FriE #7) 1:24:34 | 0 [—-/—B] [#EiF BERIEBAHSEFER
ok WA B (12735 0 [—/—-B] |&EiF ZE2FESEER

ok FE B 1:28:26 | 0 [—/—B]|&EiE ARNNEIL)NFTRSEER
ok K ¥EEEER | 1:40:10| 0 [—x——B] [EIFE ZEBRSEER

ok B8 K2 [ 14827 0 [-—*—B]|EiF RIFBEIL /N FREEFFKR
ok FIEA 1:2804 | 0 [—/—] |#&iF FIFRTERTESEER
- fBH BZih [———| 0 [—/—1 |&iB EEINSEFR

— X | 0 [—/—1 &5 ARNBIIBFIESERR
—— E K ———| 0 [—/—1] |Ri5 BEENHLTESEFR
B WI5DE (hEE ZFEADER)

NG| 2-M94y K £ |FEER| T3 [12345B] | & = ¥ B

1 WE YH | 1:15:18]| 2 [-2-4/B] 2 2FE D ER

B MI5DE (hZEE BFEADE)

NG| 2-M94y K £ |FEsm|Tx$[12345B] | & = ¥ [

1 = iR 0:54:36 | 4 [1234/B] 2R

2 FA #i0y | 057:18| 4 [1234/B] ZE2FE D ER

3 ME ik |1.0324| 4 [1234/B] ZREERER

4 fait E 1:29:31 | 3 [-234/B] ZE2FE D ER

5 BARF 0:3859 | 2 [-2-4/B] ZEFRPER

6 T4Rl FENE | 04226 | 2 [-2-4/B] ZE2FE D ER

7 |JA3-35922 &% 5% | 1.07:32| 2 [-2-4/B] ZEBEPER

8 BE EABR| 1:26:01| 2 [-2-4/B] ZE2FE D ER

9 =g BAX (02425 1 [—4/B] ZEFRPER

ok A EEF | 1:30:10| 2 [-23-/B] |Ei#R ZEBRDPER

*K KA #AKEA| 1:37:27 1 [-—4/B] |E#8 ZiZFEPER

—— HFESR [ 0 [—/1 X5 2 2FE D ER

W 4ERIER P W21 D ER (—AZ D ER)

IBGI| 3-M94y | K & |FRERRE|TX$[12345B] | & E £ Bil

1 |JA1-44547 ;&K Fiib | 0:48:26| 5 [12345B] BRI AR

2 |JA2-34832 mFf FF | 0:55:42| 5 [12345B] pop I

3 [JA9-3192 JIIFH BFKX | 1:07:54| 4 [1234-B] fBHE

4 |JFIUOX  #BEE EM&I| 11511 4 [1234-B] vi:E=JITY=1

5 (JQiLcw Wik BRF [ 1:2747| 1 [—4-B] BRI AR

W 5RIE T M21DER (— % BHEADE)

IBGI| 3-M94y | K & |FRERR|TX$[12345B] | & & £ Bil

1 |JFIRPZ/3 HH #* 0:54:20 [ 5 [12345B] EER

2 |JA1-43984 =#f HZE |0:58:11| 5 [12345B] R

3 |JA3-35918 kM ;j&7& | 1:00:05| 5 [12345B] HER

4 |JL1GDQ 4R #E 1:02:35| 5 [12345B] BEE

5 |JR2JYI/0 HBTF&P IEH| 1:07:11| 5 [12345B] EHE

6 [JA2-34850 hnmkE LAF8A| 1:07:14 | 5 [12345B] ZHNE

7 |JROBAT /I & 1:07:18 | 5 [12345B] FrimR

8 [JEIXXO & HER sE1T|1:0759 | 5 [12345B] AR

9 |[7IM3RMD EK & 1:08:50 | 5 [12345B] HER

10 |[JR1IEYZ KB HE |[1:1230| 5 [12345B] AR

11 [JAOSZX B & 1:14:25| 5 [12345B] rimR

D505 144MHZ (B A)

4/5




12 |JA1-44542 &£E& 18 1:15:41 | 5 [12345B] Fi:E=JN =

13 [JAOMIW [ & 1:21:09 | 5 [12345B] ELE

14 [JAOBET  ZERE 28 |[1:1537| 4 [1234-B] =1 1=1

15 |JEOGTT HHE 1:19:58 | 4 [-2345B] EHE

16 |Kishi BT B— |[1:2536| 3 [1-3-5B] HER

*x |JROWLR {£f#k £= | 1:4505| 5 [12345B] |Bsi2 FrimR

*k [JITKJP EE &= | 1:31:58| 4 [1-345B] |R4#B FEE

*x |JPTBCL Rk f1E | 1:38:47| 1 [-2——B] |58 i
W 45RIER T NNDER (— R #0i0E DEB)

IBGI| 3-M94y | K & |FRERR|TX$[12345B] | & £ Bil
1 |JFTHXZ 78k &4t | 1:18:23| 4 [1234-B] WA=

2 [JPTAAV  #rH FIEE [ 1:18:26 | 4 [1234-B] Lz R
B 2% JRY(KEFHE)

IBGz| a-M94y K £ |FEsm|Tx$[12345B] | & = ¥ B
sk |[JKITWL B Z4F [ 0:47:19| 5 [12345B] (M) ¥R
*k (UN2LPL  ZERk FISE [ 0:54:16 | 5 [12345B] () B fE 1R
*k |JA1-44540 KI5 EFEF| 1:1448 | 5 [12345B] () FE 1L T
ok HE BIE |1:2327| 4 [12-45B] (X&) IR
*x |[JFBKRL  %— #¥5% | 1:2748 | 3 [-2-45B] (K)ERBHE
ok HE#HE 13249 4 [1234-B] (X&) IR
*ok MR 858 | 1:37:38| 3 [-2-45B] (M) 5% 2
Kk F YA 1:20006 | 0 [—— B] () 7] 12
* |JGIWBB  #E[E B/ () J11& T
ok BEE ()& BB
ok 2l DE (X&) F#

wok [JE2PWA  K¥f E& (X&) T2 il
ok A¥ B (K)E=RAEXR
*x* |JM6CIP B2k &3t () FERE T
ok BR KBS () 587

X RBADRET, —HBFEEALTVEY

D505 144MHZ (B A)

5/5




